

Состав

действующие вещества: 1 саше-пакет содержит экстракт ивы белой коры густого (*Salix alba*) (1:5) (экстрагент вода) 135 мг экстракта адхатоды сосудистой листьев густого (*Adhatoda vasica*) (1:5) (экстрагент вода) 50 мг экстракта фиалки душистой листьев и цветов густого (*Viola odorata*) (1:5) (экстрагент вода) 15 мг экстракта солодки голой корни и корневищ густого (*Glycyrrhiza glabra*) (1:5) (экстрагент вода) 115 мг экстракта чая китайского листьев густого (*Thea sinensis*) (1:5) (экстрагент вода) 30 мг экстракта фенхеля обыкновенного плодов густого (*Foeniculum vulgare*) (1:5) (экстрагент вода) 15 мг экстракта эвкалипта шаровидного листья густого (*Eucalyptus globulus*) (1:5) (экстрагент вода) 25 мг экстракта валерианы лекарственной корни и корневищ густого (*Valeriana officinalis*) (1:5) (экстрагент вода) 15 мг;

вспомогательные вещества: ментол, крахмал кукурузный, сахароза.

Лекарственная форма

Гранулы.

Основные физико-химические свойства: гранулы коричневого цвета со слабым запахом ментола при растирании.

Фармакотерапевтическая группа

Комбинированные препараты, применяемые при кашле и простудных заболеваниях. Код АТХ R05X.

Фармакодинамика

Комплексный природный препарат на основе лекарственных трав, которые в совокупности имеют широкий спектр антимикробного действия (дезинфицирующие, антисептические и противовоспалительные свойства).

Ива белая. Кора ивы белой содержит салицин и применяется при боли и повышенной температуре тела. Салицин усиливает обезболивающие, жаропонижающие, дезинфицирующие и антисептические свойства препарата.

Адхатоды сосудистая. Содержит горький нелетучий алкалоид вазицин, что обеспечивает антисептические свойства и оказывает отхаркивающее действие.

Фиалка душистая. Имеет антигистаминные, отхаркивающие и жаропонижающие свойства.

Солодка голая. Уменьшает раздражение и оказывает отхаркивающее и спазмолитическое действие вследствие стимуляции секреции трахеального слизи.

Чай китайский (чайные листья). Оказывает бронхорасширяющее действие, проявляет вяжущие и стимулирующие свойства.

Фенхель обыкновенный. Помогает при заболеваниях дыхательной системы, таких как бронхиальная астма и бронхит, за счет секретолитического и спазмолитических свойств.

Эвкалипт шарообразным. Оказывает антисептическое и отхаркивающее действие.

Валериана лекарственная. Оказывает седативное действие, помогает при головной боли, кашля и лихорадки.

Показания

Симптоматическая терапия гриппа, простуды, вирусных заболеваний дыхательных путей, сопровождающихся кашлем, лихорадкой, раздражением горла, заложенностью носа, головной болью.

Противопоказания

Гиперчувствительность к салицилатов, растений семейства Ариасеае (сельдерейных), анетолы, или к другим компонентам препарата.

Выраженные нарушения функции печени и почек.

Взаимодействие с другими лекарственными средствами и другие виды взаимодействий

Не рекомендуется одновременное применение препарата с другими противокашлевыми средствами, а также с лекарственными средствами, уменьшающими образование мокроты.

Одновременное применение с сердечными гликозидами, антиаритмическими препаратами (хинидин), тиазидными и петлевыми диуретиками, адренокортикостероидами и слабительными средствами может усилить гипокалиемию. Чрезмерные дозы препаратов, содержащих в своем составе фенхель, через эстрогенной активностью могут влиять на результаты гормональной терапии с применением противозачаточных таблеток. Усиливает действие алкоголя, седативных, снотворных, гипотензивных, анксиолитическим

и спазмолитических средств.

При необходимости одновременного применения любых других лекарственных средств следует проконсультироваться с врачом.

Особенности применения

С осторожностью применять при гломерулонефритах, гепатитах, органических поражениях сердца, артериальной гипертензии, при нарушении свертываемости крови, нарушениях функции печени и почек, гипокалиемии, тяжелой степени ожирения, бронхиальной астме, бронхоспазмах, коклюше, ложном крупе; при депрессии.

При применении в течение длительного времени и в большом количестве препарат ухудшает пищеварение, вызывает головную боль, возбуждает нервную систему и ухудшает деятельность сердца.

В случае повышения температуры более чем 38 °С, усиление кашля, появления хрипов в легких, гнойной мокроты, ринорея с гнойными выделениями, ангины применения препарата прекратить и обратиться к врачу.

В состав гранул входит сахароза, на что необходимо обратить внимание пациентам с сахарным диабетом, а также при соблюдении гипокалорийной диеты. Также в связи с содержанием в составе препарата сахарозы, его не следует применять пациентам с такими редкими наследственными заболеваниями, как непереносимость фруктозы или недостаточность сахараз-изомальтазы.

Способность влиять на скорость реакции при управлении автотранспортом или работе с механизмами

Во время приема препарата следует воздержаться от управления автотранспортом или работы с механизмами.

Применение в период беременности или кормления грудью

При необходимости применения препарата рекомендуется отказаться от кормления грудью. Противопоказано применять препарат в период беременности.

Способ применения и дозы

Перед применением лекарственного средства следует проконсультироваться с врачом.

Применять по 1 саше-пакету 2-3 раза в сутки. Растворить содержимое саше-пакета в чашке горячей воды или чая и пить маленькими порциями.

Продолжительность курса лечения определяется врачом индивидуально и должно продолжаться обычно от 5 до 7 дней. Максимальная доза - 1 саше-пакет 3 раза в сутки.

Дети

Детям до 12 лет препарат не назначают.

Передозировка

Возможно усиление побочных эффектов.

К симптомам относятся: тошнота, рвота, диарея, аллергические высыпания на коже, нарушение водно-электролитного баланса, в результате чего возможно развитие гипокалиемической миопатии и миоглобинурии; чувство подавленности, повышенной утомляемости, сонливость, головокружение, головная боль, брадикардия, повышение свертываемости крови.

Лечение: промывание желудка, симптоматическая терапия.

Побочные реакции

Возможны аллергические реакции, в т. ч. высыпания на коже, зуд, гиперемия кожи, крапивница, ангионевротический отек нарушения со стороны желудочно-кишечного тракта (в т. ч. тошнота, рвота, диарея, спазмы, нарушение функции кишечника); повышение артериального давления, гипокалиемия дыхательные нарушения; нарушение сна и проявления противоположного возбуждающего эффекта, головная боль, брадикардия, аритмия, слабость, сонливость, угнетение состояния, снижение работоспособности; нарушения водно-электролитного баланса (появление отеков).

В случае возникновения каких-либо необычных реакций следует прекратить прием препарата и обязательно обратиться к врачу.

Срок годности

3 года.

Условия хранения

Хранить в оригинальной упаковке при температуре не выше 25 °С.

Хранить в недоступном для детей месте.

Упаковка

По 5 саше-пакетов в картонной коробке.

Категория отпуска

Без рецепта.

Производитель

Хербион Пакистан Прайвет Лимитед.

Местонахождение производителя и его адрес места осуществления деятельности

Участок №30 сектор 28 Промышленная зона Коранги, Карачи, Пакистан.

Источник инструкции

Инструкция лекарственного средства взята из официального источника — [Государственного реестра лекарственных средств Украины](#).